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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

FOREVER ZUZU isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

KRALEFE isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

SOLID FRIEN isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

KINGS RANSOM isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

MY FUTURE isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

BABUN isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

KIRAÇ KÖYLÜ isimli (ARAP) dış start verilmesi uygun. değil.

ALMAKAY isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

AUGUSTIN isimli (İNGİLİZ) dış start verilmesi uygun. değil.

KING KARACA isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

BAY YUSUF isimli (ARAP) dış start verilmesi uygun. değil.

MELİSA KIZI isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

KİNG GÖKHAN isimli (İNGİLİZ) dış start verilmesi uygun. değil.
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4 numaraya kayıtlı BİNBİRDEM isimli atın binicisi Fethullah FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(arkasına baktığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı DELİ TURBO isimli atın binicisi Mahsun TURAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

11 numaraya kayıtlı SHADOW MAN isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı GÖKYILDIZ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı EYVAH MEHMET isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

13 numaraya kayıtlı SANCAKTAR isimli atın binicisi Levent TAPTIK; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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